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INIOGANOTHTEX II - AYXEIY QUIZ 2, 19 Madn 2017

Av X eivar to pétpo Lebesgue xou f : R — [0,00] Lebesgue yetpriowun cuvdptnom, téte
V[ fdX opieton mdvtae /[ fdA=0=X{f>0}=0 O [fdrx=+oc=Xf=00}>0

Av E(y/| X, — X]|) = 0, t61¢
L' L/ d
OX,—X Vv X,—X v X=X
Av X ~ N(0,1), w6t t0 Yetind pépoc X1 e X ebvau
O ovveyfic T, O doxptt T 4/ BXTA Tk 4/ toOvopm pe tn X
Av X £V, téte mowd ano o axhoudar ebvon ooy ;
J ety OX®Y EX|=EY OX+zZ2%v+z
Av (A,) oxohoubdio evdeyouévwy, tote Y P(A4,) < +00 =
v P(liminfA,)=0  P(NA4,)=0 / P(limsupA4,)=0 P(UA4,)=0

Ye pla dmepn axoloudio piPewv evoc opepdANTTOL VOUIOUATOG, TOLY OO TOl TOEOXATL EVOEYOUEVA EYOUV
mdavotnta 1;

V odnewpeg gopéc K O evalhoyh KT ouveyde O 40 gopéc I’/ oplaxd mocooctéd tov K
= 0.5

ITowd and ta endyeva woydouvy btov pla poroyevvrtpio Mx (t) eivon Ttenepaouévn ot teptoy| Tou Undevie ;

VvV M Mx yopaxtneiler tnv xatavour tne X O n Mx cupnintel ye T yopaxtnpiotx cuvdptnon
me X O Mx(t)=), E(X")t" |/ n X éye. ponéc onolacdhnote td&ng

Me aneutdelag yprion nouwdy Yewpnudtwy cOYXAMoNE cupnepaivouye ot fol x"dx — 0 ;

vV geavuévne O povétovne Y/ xuplaeXMUEVNg

Av X, 255 X, 16t

VX BX /X 5Xx 0x,. X 0<p< o

AvVe>0, > P(|X,—1]>e€) < oo, tot€

OXnE51 VX951 VX251  XaB1

Iotéc amo Tic mapaxdtey axohovdiee XATUVOUDY Efvol CQLYTES ;

O Nm1) v 1nEwp(l) v 6y O b

Iotéc amo Tic mapoxdte cuvapthoes ¢ : R = C elvon yopoxtneiotinés ouvapthoelg tuyalag UETABANTAS ;
Oi  cost+isint /e /2 (O l’/?

AvX, %X, Be B(R) xau E|X,|, E|X| < o0 t61e:

O PX,eB)—PXeB) O EX,—EX) + Emn{l|X,|}— E(min{l, |X|}
Av X, 4, 1, t6te

Ve Be JeXnhe OEB(X,) o1

Avn(X, —1) 4 X, t6te n(X2 - 1) 4

O0 OX +2X (O devunopolyue va Eépouye

KAAH EIIITYXIA!




